



2024年7月23日 星期二

责任编辑:于振东  
编 辑:张金鸣  
版 式:刘 崇

## 冰雪同梦 亚洲同心

—2025第九届亚洲冬季运动会倒计时200天



## 461款亚冬会特许商品集体亮相

亚冬会倒计时200天特许商品文化周启幕

本报讯(记者 张堃雷 于秋莹/文 韩伟王博宇/摄)为迎接2025第九届亚冬会的到来,进一步营造浓厚的亚冬会氛围,激发市民游客的热情和参与度,7月22日,2025第九届亚冬会倒计时200天特许商品文化周在哈尔滨冰雪文化博物馆盛大启幕。

在文化周启动仪式上,不仅首发了亚冬会倒计时200天限量版纪念品,461款特许商品全家福更是首次全品亮相。凭借可爱的造型、精美的设计,印有亚冬会会徽“超越”和吉祥物“滨滨”“妮妮”的特许商品再度火爆“出圈”,琳琅满目、品类众多的商品让现场市民游客不禁感叹:“这么多精美的物件,全买回家估计一面墙都摆不下。”

活动现场,本届亚冬会吉祥物“滨滨”“妮妮”的人形玩偶热情迎宾,他们摇摆着身体与现场观众亲密互动,引来大家争相合影。

亚冬会特许商品之所以深受大家的喜爱,不仅因为它们设计精美、富含创新元素,更让广大市民游客产生了强烈的共鸣,体现出哈尔滨的冰雪运动文化和城市风情。为此,本届亚冬会特许商品坚持“文化共鸣、情感连接”的销售理念,通过线上线下销售渠道,让这些商品走进千家万户,让每一位消费者都能感受到亚冬会的热情与活力。

作为活动的最大亮点,文化周活动还为商家提供了与消费者直接交流的平台,有效提升了商品的市场认知度和销售量。通过面对面的沟通,商家更全面地了解消费者需求,为后续的产品开发和市场推广提供数据支持。活动现场,众多带有亚冬会标志、吉祥物和其他相关元素的官方特许商品集体展销,展销区域变身热门打卡地,吸引众多市民游客拍照留念,让更多人通过此次活动沉浸于哈尔滨独特的冰雪运动之中。

据亚冬会执委会市场开发部副部长姜玉龙介绍,特许商品文化周活动精心打造了8个场景,包括倒计时200天特许商品首发仪式、亚冬会产品创意论坛、吉祥物打卡“尔



琳琅满目的亚冬会特许商品引来市民游客打卡。



亚冬会倒计时200天限量版纪念品。

会的独特魅力。我们将借助亚冬会特许商品开发,推动龙江文化的创新与发展。相信通过亚冬会这一国际平台的展示,龙江的创意设计将走向世界,赢得更多的赞誉与认可。”姜玉龙说。

2025第九届亚冬会倒计时200天特许商品文化周的举办,标志着亚冬会筹备工作进入了全新阶段,不仅为公众提供了一个了解和参与冰雪运动文化的平台,也为哈尔滨这座冰雪文化之都增添了新活力。

## 亚冬会特许商品又上新

10款水果物语系列徽章冰箱贴等您带回家

本报讯(记者 张堃雷)东北的这片黑土地上,物产丰富,盛产水果,“锦灯笼”等颇具特色的水果成为夏季游客的抢手货。为使东北的物产与亚冬会相融合,向游客介绍东北的特色水果,在亚冬会倒计时200天之际,亚冬会特许商品大家族中又新添10款创意新颖、造型别致的水果物语系列徽章、冰箱贴。本次推出的新品共两种款

式,一种是采用水果造型,结合会徽、吉祥物等元素进行设计,配上吉祥用语;另一种是采用门票造型,以会徽吉祥物体育图标为核心图形,票根部分为相应的水果,配上吉祥用语,寄托对亚冬会的美好祝愿。

每枚零售价48元,已经迫不及待的小伙伴们可以在7月23日之后在全市各个亚冬会特许零售店选购。



柿子造型,寓意“事事如意”。

## 载歌载舞迎亚冬 同心同梦绘宏图

香坊区举办全民健身展演活动

7月22日上午,香坊区“相约亚冬 共享精彩”喜迎第九届亚冬会倒计时200天全民健身展演活动,在香清公园广场隆重开启。

活动中,香坊区太极拳协会、香坊区武术协会、磐石柔力球表演队、劳动公园健身队等十余支健身队伍,先后进行了健身操、威风锣鼓、柔力球、扇子舞、藏族舞、秧歌等表演,表达了对第九届亚冬会的热切期盼和美好祝愿。

吴昌林 兴宇 本报记者 韩伟 摄影报道



## 小将驰骋冰场 畅享冰雪之乐

短道速滑趣味运动会激情上演



速滑小将准备出发。

本报讯(李浩森 记者 杜菲)在喜迎亚冬会倒计时200天之际,7月22日下午,“华冠杯”短道速滑趣味运动会在华冠·道外区冰上运动中心激情上演。此次运动会不仅吸引了众多少儿短道速滑小将们积极参与,还得到了广大滑冰爱

好者的关注,赛场上刮起别样的夏日清凉之风。

本次趣味赛精心设置了30米托球往返滑、八字滑过桩、50米障碍滑以及50米倒滑竞争赛和反滑一圈比赛5个项目。赛场上,选手们身着速滑服,头戴专业防护头盔,脚踏冰刀,或疾速冲刺、或

巧妙转身、或精准超越,精彩的表现赢得阵阵喝彩。

趣味运动会不仅是一场竞技较量,更是一场冰上的欢乐盛会。通过比赛,大家共同感受冰雪运动的独特魅力,以饱满的热情迎接亚冬盛会“家门口”召开。

## 培养后备人才 推动冰球发展

平房区金鹰冰球俱乐部被授予“冰球项目后备人才基地”称号



运动中心举行。

此次活动以“手拉手助威亚冬·心连心喝彩中国”为主题,仪式现场气氛热烈,各界嘉宾、教练、学员及家长们齐聚一堂,共同见证这一重要时刻。“亚冬会马上在家乡举办了,如果自己能出一份力,将是一生中最大的荣幸。”金鹰冰球

俱乐部冰球队唐欣悦告诉记者,她和队友们都希望经过刻苦训练能有机会参加亚冬会项目,并通过这个平台充分展现奥运冠军之城的全新面貌和风采。

哈尔滨市平房区金鹰冰球俱乐部由平房区新华小学冰球队员组成。多年来,该俱乐部参加各种赛事均取得优异成绩。